

Naprosto šokující informace zveřejnil v sobotu prezident Vučić a potvrdil premiér Orbán! USA přikázaly Maďarsku: Zaútočte na Srbsko! Americkým bestiím není vůbec nic svatého!

cz24.news/naprosto-sokujece-informacie-zverejnil-v-sobotu-prezident-vucic-a-potvrdil-premier-orban-usa-prikazali-madarsku-zautocte-na-srbsko-americkym-bestiam-nie-je-vobec-nic-svate

9. října 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SRBSKO: V sobotu Srbská státní televize RTS odvysílala projev srbského prezidenta k národu Alexandra Vučiće. Ten v přímém přemosu zveřejnil šokující informaci, kterou mu potvrdil premiér Maďarska Viktor Orbán. USA a Britové požadovaly od Maďarska, aby vojensky napadlo Srbsko, a to pozemními silami ze severu během agrese NATO v roce 1999.



Watch Video At: <https://youtu.be/VBQYnXE5n0g>

„Pokud jde o Kosovo...Teď vám něco řeknu, co jste nevěděli,“ říká v projevu Vučić. \ "V roce 1999 mělo Maďarsko zaútočit na Srbsko pozemními silami, což mi Viktor Orbán potvrdil a dovolil mi tuto informaci zveřejnit,\ " dodal.

\ "Tehdejší americký prezident Bill Clinton, stejně jako Britové požadovali, aby zaútočil na Srbsko ze severu tak, abychom museli roztáhnout své síly až do Vojvodiny ...,\" šokoval prezident.

Orbán sa vzoprel

Podle Vučiće Orbán útok odmítl i přesto, že byl pod enormním tlakem USA a Velké Británie.

„Vyrovnat se s tímto tlakem mu pomohl přímo v Bílém domě německý kancléř Gerhard Schroder. Když premiér Maďarska navštívil tehdejší britskou premiérku Margaret Thatcherovou, ta mu jinde po otevření dveří vmítla do tváře výčitky, že kvůli jeho odmítnutí zaútočit na Srbsko padlo mnohem více britských vojáků, než by mohlo,“ objasňuje prezident fakta, která měla zůstat před veřejností.

ZDROJ: Youtube/HD

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.